



普华永道、市北高新区和飞马旅签订战略合作协议

# 为城市经济发展注入智力资源

**晚报讯** 昨天,在第四届中国国际进口博览会上,普华永道与南通市北高新区以及飞马旅就南通飞普创新中心签订战略合作协议。

一直以来,普华永道将人才视为核心资产,高度重视人才的培养与发展。为响应国家长三角一体化发展战略的号召,普华永道积极参与长三角主要中心城区高质量发展相关建设,推进人才工作与国家战略同频共振,在过去3年内,逐步向主要城市招募、培养专业人才,为城市建设输送骨干力量。

飞马旅作为国内首家创业项目专业管理支持机构,是综合能力全国领先的创新创业服务平台,拥有海内外优秀的高层次创业人才、国内科技新锐企业、独角兽CEO创投大咖等丰富资源,助力创新型创业项目的成长服务。

此次普华永道、飞马旅与市北高新区的战略合作,能在推进高质量、高速发展的同时,对于专业人才的引入建设提供战略规划。为链接全国优质双创资源、促进创新创业在南通常态化的交流机制,普华永道将作为南通创新中心的合作伙伴,与南通市北高

新区和飞马旅达成合作,充分发挥普华永道的全球资源优势,在审计、咨询、税务、人才等服务领域提供高质量智力资源和创业服务产品等。

据介绍,普华永道不仅将以现有智力资源为创新中心内孵化的企业提供支持,还将在创新中心落地普华永道创新加速营等项目,提供普华永道专家、落地辅导资源,以企业赋能培训及融资对接会等形式,共同陪伴南通高潜力创新企业持续发力,助力更多企业在快速变化的商业环境下,把握机遇、拥抱专业、加速发展。

通过此次合作,市北高新区将联合普华永道、飞马旅,为落户于南通市北高新区内的创新企业新技术、新业务、新产品的孵化提供强有力的支持,围绕孵化器工作室、新兴技术实验室、催化工坊、数字化体验中心以及视频创意中心五大功能区,提供包含BP会客厅(创业辅导)、项目诊断室(管理咨询)、产业加速营(产业加速培训)、上市企业研修班及上市路径规划(针对IPO入轨企业做细致规划)等专业指导,致力于与长三角区域一体化的其他城市加深合作,助力城市经济新发展。

陆佳慧

## 区融媒体中心“浸润式”参与连心共建行动 锤炼队伍强素质 服务基层促发展

“您觉得我们的城市治安情况如何?”“您对开展‘简约适度、文明就餐’活动有什么意见和建议?”……在闸桥社区五山新苑一户居民家中,崇川区融媒体中心的工作人员正在进行提升城市文明水平民意调查,引导居民共同参与文明城市长效管理工作。与此同时,身着红马甲的区融媒体中心工作人员,还行走在闸桥社区的小区院落、主次干道、背街后巷,开展环境整治、维护停车秩序等文明实践活动。鲜艳的红色马甲,点缀着大美紫琅的静谧初冬。

10月8日,“崇川在线”红榜表扬:闸桥社区利用社区新时代文明实践站,联合区融媒体中心积极开展“小广告专项清理行动”“车位划线”“文明养犬”“文明交通”等志愿服务活动,助力建设信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的城市。

近年来,崇川区融媒体中心与狼山镇街道闸桥社区积极开展结对共建活动。以“联学联建强基行动、基层治理攻坚行动、结对帮扶暖心行动、专业服务提升行动”为抓手,围绕疫情防控、文明城市建设、春节暖心慰问等重点工作,常态化开展“浸润式”的结对共建活动百余次。

今夏,疫情再次来袭,为解决社区人手不足的难题,区融媒体中心迅速组建了由10多名党员干部组成的志愿服务队,投身社区疫情防控工作第一线,与社区共抗疫情,为社区居民守好门、把好关。“小区测温验‘两码’的第一天,区融媒体中心的负责同志就发现,天气热,社区志愿者的年龄还普遍偏大,第二天一大早,他就自己开着

车给小区每个卡口送来了‘维生素’饮料等物资。”闸桥社区书记郭菊红说。

路口维护交通秩序是个辛苦活儿,更是个委屈活儿。为了做好这项工作,区融媒体中心在人员紧张的情况下,保持天天在岗、日日在勤,与社区工作人员、交警一同站在南郊路和工农路路口,维护交通秩序的同时还乘隙向过往市民发放文明出行宣传资料,引导大家养成文明交通习惯。

战斗在一起,连心在一起,每逢重大活动,大家工作不分彼此补台添色;遇到文明长效攻坚行动,大家心往一处想、劲往一处使。“《舍小家顾大家,这群人默默‘打扮’着安置小区》就是在我们会议室里写成的,只有真正参与者才能写出如此真情实感的文字,很多社区工作人员看完都感动得流下眼泪。”郭菊红对这篇完成于攻坚一线的新闻通讯依旧记忆犹新。

“通过连心共建,真正做到社区‘点单’,中心‘接单’,充分发挥部门优势,积极提供资源、资金、人力等方面支持,并由社区进行登记、转化、管理及使用,为文明城市长效管理攻坚行动赋能添彩!”狼山镇街道宣传委员郁丽表示。

“连心共建,不仅仅是简单的服务,更是基层工作的实践和干部队伍的锤炼。这样才能更好地写出接地气、贴民心,市民群众喜闻乐见、基层一线感同身受的新闻稿。”区融媒体中心负责同志介绍说,下一步,区融媒体中心将继续整合中心的人力、物力资源,为社区疫情防控、文明城市建设、基层社会治理等工作提供帮助。

顾誉

## 崇川区召开省级食品安全示范城市复评迎查推进会 提高政治站位 压实工作责任

**晚报讯** 为认真贯彻落实国家、省、市关于加强食品安全工作一系列决策部署,持续提高食品安全保障能力和食品产业发展水平,9日下午,崇川区省级食品安全示范城市复评迎查推进会在区委党校召开。

区委常委、副区长成媛媛在会上对复评迎查工作提出要求。在提高思想站位上“加压力”。食安城市跟踪评价是做好食品安全工作的重要任务,也是做好食品安全工作的重要抓手,各相关部门应进一步提高政治站位,压实工

作责任,把食安城市创建的成果维护好、巩固好、发展好。在强化部门协作上“抓落实”。要牢固树立“一盘棋”思想,加强协同配合,齐抓共管,建立健全各项长效管理机制,以创促建、以建惠民,真正让群众享有长久的获得感。在动员群众参与上“动脑筋”。群众满意是食品安全工作的检验标准和根本目的,要深入宣传创建意义,集中展示创建成果,不断提高群众对创建的知晓度和支持率。

陆艳艳



近日,任港街道晨苑社区联合孩儿巷消防中队持续开展“敲门入户”行动,提醒社区高龄老人和沿街店铺进行消防安全检查,提高抗御火灾的能力,预防和遏制火灾事故的发生。

张宇杰



昨天,秦灶街道民安花苑社区组织文明志愿者对辖区金海岸广场开展优化停车秩序行动,志愿者在符合条件的地方增划机动车及非机动车停车位、重新补划标线模糊停车位,共划线113处。赵婷婷



为进一步增强消防安全意识、提高居民自救能力,9日,文峰街道城南社区组织消防演练和防灾减灾救灾演练,邀请社区内企业、残疾人之家、居民代表和小红花幼儿园学生共同参与。沙晨



昨天,狼山镇街道闸桥社区网格员与社区民警来到辖区快递收发点,将一张张醒目的反诈小贴纸张贴到快递包裹上,提醒大家做到“不轻信、不透露、不转账”。崔荣鑫